
Відбулося засідання регіональної комісії
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 15 &bull;грудня&bull; 2020, 11:55&bull;

14 грудня 2020 року о 15.00 год. відбулося засідання регіональної комісії з питань з
питань формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році коштів субвенції з
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи,
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,
наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа під головуванням заступника голови
облдержадміністрації, голови комісії Світлани Лобанової.      

  

На засіданні розглядались питання внесення змін до регіонального загального списку
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у зв'язку зі зміною прізвищ та
формування пропозицій щодо внесення змін до розподілу обсягу субвенції між місцевими
бюджетами, які виникають в процесі роботи.

  

На поточний рік області передбачені кошти Субвенції в сумі 50,7 млн.грн., які на першому
засіданні комісії у серпні 2020 року були розподілені на придбання житла для дитячого
будинку сімейного типу у місті Кропивницькому та на виплату грошової компенсації за
належні для отримання житлові приміщення 137 дітям-сиротам.

  

На сьогодні кошти в область надійшли в повному обсязі.

  

За рахунок грошової компенсації 21 дитина придбала житло на загальну суму 7,1 млн.
грн.

  

На даний час 4 території завершили роботу з освоєння коштів субвенції 2020 року, тобто
перерахували кошти дітям і діти вже придбали житло, це:

  

Вільшанський район - 2 дітей придбали житло;

  

Новгородківський район - 2 дітей придбали житло;
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Новомиргородський район 1 дитина придбала житло;

  

Соколівська сільська ОТГ - 1 дитина придбала житло;

  

Також в м. Кропивницький придбано житло для дитячого будинку сімейного типу.

  

Діти – сироти можуть придбати житло протягом року з дати отримання коштів грошової
компенсації на особистий рахунок.
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